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北
海
道
交
通
安
全
協
会
は
、
こ
の
ほ
ど
Ｊ
Ａ
共
済
連
北
海
道
、
北
海
道
警
察

と
協
力
し
、
小
学
校
低
学
年
の
児
童
に
よ
り
良
い
交
通
安
全
教
育
を
行
い
、
正

し
い
交
通
ル
ー
ル
を
身
に
つ
け
て
も
ら
お
う
と
、
交
通
安
全
教
育
用
教
本
を
12

万
８
５
０
０
部
作
製
し
、
道
内
の
小
学
校
全
９
４
８
校
に
寄
贈
し
ま
し
た
。

　
教
本
は
Ａ
４
判
８
ペ
ー
ジ
・
カ
ラ
ー
刷
り
で
、
児
童
が
そ
の
成
長
度
や
理
解

度
に
合
わ
せ
て
交
通
安
全
に
つ
い
て
学
ぶ
こ
と
が
で
き
る
よ
う
、
小
学
１
〜
３

年
生
の
学
年
別
に
３
種
類
作
製
し
、
学
年
に
応
じ
て「
道
路
の
安
全
な
渡
り
方

の
手
順
」、「
信
号
・
標
識
の
意
味
」、「
自
転
車
に
乗
る
と
き
の
決
ま
り
」、「
歩

行
中
・
自
転
車
利
用
中
の
危
険
予
測
」な
ど
に
つ
い
て
、
写
真
や
イ
ラ
ス
ト
を

使
っ
て
わ
か
り
や
す
く
解
説
し
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、
教
本
に
載
っ
て
い
る
二
次
元
コ
ー
ド
を
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
で
読

み
取
る
と
、
教
本
の
内
容
の
理
解
が
よ
り
深
ま
る
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
や
動
画
が

視
聴
で
き
る
工
夫
を
凝
ら
し
て
い
る
ほ
か
、
保
護
者
が
児
童
に
指
導
す
べ
き
ポ

イ
ン
ト
も
掲
載
し
て
い
ま
す
。

　
寄
贈
式
は
４
月
４
日
、
北
海
道
教
育
委
員
会
で
開
か

れ
、当
協
会
の
堀
内
巖
専
務
理
事
の
参
列
の
も
と
、Ｊ
Ａ

共
済
連
北
海
道
の
佐
藤
久
本
部
長
か
ら
北
海
道
教
育
委

員
会
の
齊
藤
順
二
・
学
校
教
育
局
生
徒
指
導
・
学
校
安

全
担
当
局
長
に
目
録
が
手
渡
さ
れ
ま
し
た
。

　
今
後
、
各
小
学
校
で
は
、
ホ
ー
ム
ル
ー
ム
や
道
徳
の

授
業
な
ど
で
こ
の
教
本
を
活
用
し
て
交
通
安
全
教
育
が

行
わ
れ
ま
す
。

道
路
の
安
全
な
渡
り
方
や
自
転
車
の
交
通
ル
ー
ル

な
ど
を
掲
載
、
学
校
で
の
交
通
安
全
教
育
に
活
用

小
学
生
低
学
年
向
け
交
通
安
全
教
育
用
教
本
を
道
内
全
校
に
寄
贈寄贈した教本寄贈した教本



札
幌
西
交
通
安
全
協
会

札
幌
北
交
通
安
全
協
会

札
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砂
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安
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松
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地
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江
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地
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交
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安
全
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旭
川
東
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

士
別
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

根
室
交
通
安
全
協
会

新
得
地
区
交
通
安
全
協
会

網
走
地
区
交
通
安
全
協
会

紋
別
地
区
交
通
安
全
協
会

令和５年 優良地区交通安全協会

北
海
道
交
通
安
全
協
会
の「
令
和
5
年
度

第
４
回
理
事
会
」が
札
幌
市
中
央
区
の
札
幌

ガ
ー
デ
ン
パ
レ
ス
で
３
月
25
日
に
開
催
さ

れ
、
大
槻
博
会
長
ほ
か
、
全
道
か
ら
理
事
・

監
事
が
出
席
し
ま
し
た
。

会
議
に
先
立
ち
、「
令
和
5
年
優
良
地
区

交
通
安
全
協
会
表
彰
」が
行
わ
れ
、
12
の
地

区
交
通
安
全
協
会
が
受
賞
し
ま
し
た
。

表
彰
に
続
い
て
議
案
の
審
議
に
移
り
、「
令

和
6
年
度
交
通
安
全
事
業
計
画（
案
）」お
よ

び「
令
和
6
年
度
収
支
予
算（
案
）」な
ど
の
審

議
が
行
わ
れ
、
い
ず
れ
の
議
案
も
全
会
一
致

で
承
認
さ
れ
ま
し
た
。

な
お
、
令
和
6
年
度
交
通
安
全
事
業
計
画

の
概
要
は
次
の
通
り
で
す
。

◇
　
　
◇
　
　
◇

第
１
　
交
通
安
全
思
想
の
普
及
、
向
上

１
　
関
係
機
関
・
団
体
等
と
連
携
し
た
街

啓
発
等
の
推
進

２
　
各
種
広
報
媒
体
等
を
活
用
し
た
広
報

啓
発
活
動
の
推
進

３
　
企
業
等
が
行
う
研
修
会
等
へ
の
支
援

４
　
各
種
交
通
安
全
資
料
を
活
用
し
た
交

通
安
全
意
識
の
向
上

第
２
　
交
通
事
故
防
止
に
向
け
た
具
体
的
取
組

１
　
こ
ど
も
と
高
齢
者
の
交
通
事
故
防
止

対
策

２
　
飲
酒
運
転
根
絶
活
動
の
推
進

３
　
テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
を
活
用
し
た
交
通
安
全

意
識
の
向
上

４
　
居
眠
り
運
転
防
止
活
動
の
推
進

５
　
自
転
車
利
用
者
に
対
す
る
各
種
活
動

の
推
進

６
　
反
射
材
用
品
の
着
用
促
進

第
３
　
安
全
意
識
の
高
い
運
転
者
の
養
成

１
　
自
動
車
学
園
に
お
け
る
運
転
者
教
育

の
推
進

２
　
二
輪
免
許
保
有
者
に
対
す
る
安
全
運

転
技
能
講
習
等
の
実
施

第
４
　
交
通
安
全
に
関
す
る
調
査
研
究

１
　
電
子
版「
交
通
ミ
ニ
統
計
」の
作
製

２
　
交
通
事
故
防
止
に
資
す
る
調
査
研
究

第
５
　
交
通
安
全
活
動
推
進
セ
ン
タ
ー
事
業

　
　
　
の
積
極
的
な
推
進

第
６
　
委
託
事
業
の
適
正
な
実
施

第
７
　
交
通
安
全
功
労
者
及
び
優
良
運
転
者

　
　
　
等
の
表
彰

１
　
全
日
本
交
通
安
全
協
会
会
長
等
表
彰

２
　
北
海
道
警
察
本
部
長
・
北
海
道
交
通

安
全
協
会
会
長
連
名
表
彰

３
　
北
海
道
交
通
安
全
協
会
会
長
表
彰

第
８
　
地
区
交
通
安
全
協
会
へ
の
支
援

１
　
交
通
安
全
活
動
に
対
す
る
支
援

２
　「
統
一
会
員
証
」及
び「
交
通
安
全
協

会
会
員
協
力
店
小
冊
子
」の
作
製
・

配
布

３
　
地
区
安
協
へ
の
入
会
促
進
活
動
の
強
化

第
９
　
交
通
安
全
活
動
団
体
へ
の
支
援

「
令
和
５
年
度
第
４
回
理
事
会
」を
開
催

全日本交通安全協会の「自転車会員」は、国内
で自転車を利用される方およびその保護者の方
など、どなたでも入会できます。自転車会員に
入会すると「サイクル安心保険」に加入できます。

全日本交通安全協会の自転車会員入会および
サイクル安心保険加入のご案内

1億円 示談交渉
サービス+補

償
額 1億円 示談交渉

サービス+補
償
額 1億円 示談交渉

サービス+補
償
額

 北海道交通安全協会では、自転車乗車用ヘルメットの着用促進を加速させ、交通事故発生時の被害軽減を図るため、函
館・旭川・釧路・北見の各方面交通安全協会と連携し、ヘルメットを購入した道内居住の交通安全協会会員とその家族
の方を対象とした補助事業を実施していますので、ぜひご利用ください。

◉申 請 期 間

◉補助の内容

◉申 請 要 領

◉補 助 対 象
 ヘルメット

◉補助対象者

▲SGマーク

※来所、郵送、FAXでの申請受理は行いませんのでご注意ください。

北海道交通安全協会のホームページ（https://safety110.jp/）の申請フォームに住所、氏名等
の必要事項を入力し、ヘルメット購入時の領収書等の画像データを添付して申請

令和6年4月1日以降に有効な北海道内の交通安全協会会員証を所持し
ている方とその家族（申請者を含め1会員最大4名まで申請可）

▲CEマーク

頭部を保護するためのヘルメットで、以下の要件をすべて満たすもの
①令和6年4月1日以降に購入したもの
②新品（未使用品を含む中古品等は対象外）で、価格が税込み2,000円を超えるもの
③SGマーク、JCFマーク、CEマークなどの安全基準の認証等を受けているもの
④北海道に所在する販売店で購入したもの（ネット購入は対象外）

スマホの方は
こちらから

※TSマーク付帯保険の有効期間は点検日から1年間です。
　年に1回、定期的に点検を受けて、保険の更新をしましょう。

※年間掛金には、自転車会員の年会費30円、制度運営費370円（郵送申込みは570円）、損害保険料を含みます。    ※賠償責任補償条項 傷害補償条項ともに自転車事故のみ対象となります。　

自転車総合保険
プランA プランB プランC個人向け 家族向け基本

本
人

族
家

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

1,000万円 1,000万円
3,000円 6,000円

850万円
6,000円

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

補償されません補償されません

補償されません

1,670円 2,690円 4,370円
1,870円 2,890円 4,570円郵送申込み郵送申込み郵送申込み

Web
申込み

Web
申込み

Web
申込み

（配偶者とその他の親族は同額補償）

1年間の掛金

自転車事故補償コース

Webからのお申込みがお得！

（保険期間１年間）

ケガの補償
自転車に
起因したケガ

自転車事故に起因した賠償事故

賠償
責任

どのプランも
ご家族全員
補償します！

★日常生活に起因した事故による賠償や、自転車事故以外の交通事故によるケガも補償の対象となる「交通傷害ワイド補償コース」
もあります。詳細は全日本交通安全協会のWebサイト（https://www.jtsa.or.jp/jitensyakai/）をご覧ください。

■自転車安全整備店で点検整備（有料）を受け、安全な普通自転車の証として「TSマーク」を貼付してもらうと、事故で歩
行者や他の自転車利用者にけがを負わせた場合などに対処できる「賠償責任保険」や、自分がけがをした場合に対処でき
る「傷害保険」がつきます。

自転車の点検整備を受けて、「TSマーク付帯保険」に入りましょう

区分 賠償責任補償
被害者見舞金 傷　害　補　償
入院15日以上 死亡・重度障害 入院15日以上

緑色
TSマーク

〔死亡・傷害(制限なし)〕
※示談交渉サービス付き
限度額 1億円

 一律50万円 一律5万円

赤色
TSマーク

〔死亡・重度障害〕
限度額 1億円 一律10万円 一律100万円 一律10万円

 ※賠償責任補償
 　により対応

赤色TSマーク緑色TSマーク

※点検整備の料金や取り扱っているTSマークの種類などについては、
　自転車安全整備店にお尋ねください。

道内にお住まいの交通安全協会会員とその家族の皆様へ
自転車乗車用ヘルメットの購入補助を行っています！

1件当たり2,000円相当のデジタルギフト「QUOカードPay」（クオカードペイ）

申請要領等の詳細は北海道交通安全協会のホームページをご覧ください

令和6年4月1日から申請件数が全道で800件に達するまでの間
　　　　　　　　　　　　　 （先着順、最長で8月末をめどとします）
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札
幌
西
交
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安
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会

札
幌
北
交
通
安
全
協
会

札
幌
手
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交
通
安
全
協
会

砂
川
地
区
交
通
安
全
協
会

松
前
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

江
差
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

旭
川
東
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

士
別
地
区
交
通
安
全
協
会
連
合
会

根
室
交
通
安
全
協
会

新
得
地
区
交
通
安
全
協
会

網
走
地
区
交
通
安
全
協
会

紋
別
地
区
交
通
安
全
協
会

令和５年 優良地区交通安全協会

北
海
道
交
通
安
全
協
会
の「
令
和
5
年
度

第
４
回
理
事
会
」が
札
幌
市
中
央
区
の
札
幌

ガ
ー
デ
ン
パ
レ
ス
で
３
月
25
日
に
開
催
さ

れ
、
大
槻
博
会
長
ほ
か
、
全
道
か
ら
理
事
・

監
事
が
出
席
し
ま
し
た
。

会
議
に
先
立
ち
、「
令
和
5
年
優
良
地
区

交
通
安
全
協
会
表
彰
」が
行
わ
れ
、
12
の
地

区
交
通
安
全
協
会
が
受
賞
し
ま
し
た
。

表
彰
に
続
い
て
議
案
の
審
議
に
移
り
、「
令

和
6
年
度
交
通
安
全
事
業
計
画（
案
）」お
よ

び「
令
和
6
年
度
収
支
予
算（
案
）」な
ど
の
審

議
が
行
わ
れ
、
い
ず
れ
の
議
案
も
全
会
一
致

で
承
認
さ
れ
ま
し
た
。

な
お
、
令
和
6
年
度
交
通
安
全
事
業
計
画

の
概
要
は
次
の
通
り
で
す
。

◇
　
　
◇
　
　
◇

第
１
　
交
通
安
全
思
想
の
普
及
、
向
上

１
　
関
係
機
関
・
団
体
等
と
連
携
し
た
街

啓
発
等
の
推
進

２
　
各
種
広
報
媒
体
等
を
活
用
し
た
広
報

啓
発
活
動
の
推
進

３
　
企
業
等
が
行
う
研
修
会
等
へ
の
支
援

４
　
各
種
交
通
安
全
資
料
を
活
用
し
た
交

通
安
全
意
識
の
向
上

第
２
　
交
通
事
故
防
止
に
向
け
た
具
体
的
取
組

１
　
こ
ど
も
と
高
齢
者
の
交
通
事
故
防
止

対
策

２
　
飲
酒
運
転
根
絶
活
動
の
推
進

３
　
テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
を
活
用
し
た
交
通
安
全

意
識
の
向
上

４
　
居
眠
り
運
転
防
止
活
動
の
推
進

５
　
自
転
車
利
用
者
に
対
す
る
各
種
活
動

の
推
進

６
　
反
射
材
用
品
の
着
用
促
進

第
３
　
安
全
意
識
の
高
い
運
転
者
の
養
成

１
　
自
動
車
学
園
に
お
け
る
運
転
者
教
育

の
推
進

２
　
二
輪
免
許
保
有
者
に
対
す
る
安
全
運

転
技
能
講
習
等
の
実
施

第
４
　
交
通
安
全
に
関
す
る
調
査
研
究

１
　
電
子
版「
交
通
ミ
ニ
統
計
」の
作
製

２
　
交
通
事
故
防
止
に
資
す
る
調
査
研
究

第
５
　
交
通
安
全
活
動
推
進
セ
ン
タ
ー
事
業

　
　
　
の
積
極
的
な
推
進

第
６
　
委
託
事
業
の
適
正
な
実
施

第
７
　
交
通
安
全
功
労
者
及
び
優
良
運
転
者

　
　
　
等
の
表
彰

１
　
全
日
本
交
通
安
全
協
会
会
長
等
表
彰

２
　
北
海
道
警
察
本
部
長
・
北
海
道
交
通

安
全
協
会
会
長
連
名
表
彰

３
　
北
海
道
交
通
安
全
協
会
会
長
表
彰

第
８
　
地
区
交
通
安
全
協
会
へ
の
支
援

１
　
交
通
安
全
活
動
に
対
す
る
支
援

２
　「
統
一
会
員
証
」及
び「
交
通
安
全
協

会
会
員
協
力
店
小
冊
子
」の
作
製
・

配
布

３
　
地
区
安
協
へ
の
入
会
促
進
活
動
の
強
化

第
９
　
交
通
安
全
活
動
団
体
へ
の
支
援

「
令
和
５
年
度
第
４
回
理
事
会
」を
開
催

全日本交通安全協会の「自転車会員」は、国内
で自転車を利用される方およびその保護者の方
など、どなたでも入会できます。自転車会員に
入会すると「サイクル安心保険」に加入できます。

全日本交通安全協会の自転車会員入会および
サイクル安心保険加入のご案内

1億円 示談交渉
サービス+補

償
額 1億円 示談交渉

サービス+補
償
額 1億円 示談交渉

サービス+補
償
額

 北海道交通安全協会では、自転車乗車用ヘルメットの着用促進を加速させ、交通事故発生時の被害軽減を図るため、函
館・旭川・釧路・北見の各方面交通安全協会と連携し、ヘルメットを購入した道内居住の交通安全協会会員とその家族
の方を対象とした補助事業を実施していますので、ぜひご利用ください。

◉申 請 期 間

◉補助の内容

◉申 請 要 領

◉補 助 対 象
 ヘルメット

◉補助対象者

▲SGマーク

※来所、郵送、FAXでの申請受理は行いませんのでご注意ください。

北海道交通安全協会のホームページ（https://safety110.jp/）の申請フォームに住所、氏名等
の必要事項を入力し、ヘルメット購入時の領収書等の画像データを添付して申請

令和6年4月1日以降に有効な北海道内の交通安全協会会員証を所持し
ている方とその家族（申請者を含め1会員最大4名まで申請可）

▲CEマーク

頭部を保護するためのヘルメットで、以下の要件をすべて満たすもの
①令和6年4月1日以降に購入したもの
②新品（未使用品を含む中古品等は対象外）で、価格が税込み2,000円を超えるもの
③SGマーク、JCFマーク、CEマークなどの安全基準の認証等を受けているもの
④北海道に所在する販売店で購入したもの（ネット購入は対象外）

スマホの方は
こちらから

※TSマーク付帯保険の有効期間は点検日から1年間です。
　年に1回、定期的に点検を受けて、保険の更新をしましょう。

※年間掛金には、自転車会員の年会費30円、制度運営費370円（郵送申込みは570円）、損害保険料を含みます。    ※賠償責任補償条項 傷害補償条項ともに自転車事故のみ対象となります。　

自転車総合保険
プランA プランB プランC個人向け 家族向け基本

本
人

族
家

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

1,000万円 1,000万円
3,000円 6,000円

850万円
6,000円

死亡・
後遺障害保険金
入院保険金（日額）

補償されません補償されません

補償されません

1,670円 2,690円 4,370円
1,870円 2,890円 4,570円郵送申込み郵送申込み郵送申込み

Web
申込み

Web
申込み

Web
申込み

（配偶者とその他の親族は同額補償）

1年間の掛金

自転車事故補償コース

Webからのお申込みがお得！

（保険期間１年間）

ケガの補償
自転車に
起因したケガ

自転車事故に起因した賠償事故

賠償
責任

どのプランも
ご家族全員
補償します！

★日常生活に起因した事故による賠償や、自転車事故以外の交通事故によるケガも補償の対象となる「交通傷害ワイド補償コース」
もあります。詳細は全日本交通安全協会のWebサイト（https://www.jtsa.or.jp/jitensyakai/）をご覧ください。

■自転車安全整備店で点検整備（有料）を受け、安全な普通自転車の証として「TSマーク」を貼付してもらうと、事故で歩
行者や他の自転車利用者にけがを負わせた場合などに対処できる「賠償責任保険」や、自分がけがをした場合に対処でき
る「傷害保険」がつきます。

自転車の点検整備を受けて、「TSマーク付帯保険」に入りましょう

区分 賠償責任補償
被害者見舞金 傷　害　補　償
入院15日以上 死亡・重度障害 入院15日以上

緑色
TSマーク

〔死亡・傷害(制限なし)〕
※示談交渉サービス付き
限度額 1億円

 一律50万円 一律5万円

赤色
TSマーク

〔死亡・重度障害〕
限度額 1億円 一律10万円 一律100万円 一律10万円

 ※賠償責任補償
 　により対応

赤色TSマーク緑色TSマーク

※点検整備の料金や取り扱っているTSマークの種類などについては、
　自転車安全整備店にお尋ねください。

道内にお住まいの交通安全協会会員とその家族の皆様へ
自転車乗車用ヘルメットの購入補助を行っています！

1件当たり2,000円相当のデジタルギフト「QUOカードPay」（クオカードペイ）

申請要領等の詳細は北海道交通安全協会のホームページをご覧ください

令和6年4月1日から申請件数が全道で800件に達するまでの間
　　　　　　　　　　　　　 （先着順、最長で8月末をめどとします）

3
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講習
無料

インフォメーション

【上記2件の問い合わせ先】北海道交通安全協会 北海道交通安全活動推進センター TEL 011-737-8701

■開催日と受付開始日 ■開催場所
　札幌運転免許試験場（札幌市手稲区曙5条4丁目1-1）
　★当日の受付時間／8：30～9：00
　★講習時間／9：00～12：00

令和6年度『二輪車安全運転講習会』開催のお知らせ
★初心者・高齢ライダー大歓迎！お気軽にご参加ください★

交通安全協会では
各種反射材を
販売しています

交通安全協会では
各種反射材を
販売しています

北海道交通安全協会 活動業務課
TEL 011 737 8701
FAX 011 737 8705

申し込み・
問い合わせ先

●当協会では、各種反射材グッズをホー
ムページで紹介しているほか、施設
内での展示・販売も行っています。

開 催 日   受付開始日（変更になる場合があります）
第1回 4月28日㈰ 4月18日㈭ 9：00 ～ 4月23日㈫15：00
第2回 5月26日㈰ 5月16日㈭ 9：00 ～ 5月21日㈫15：00
第3回 6月23日㈰ 6月13日㈭ 9：00 ～ 6月18日㈫15：00
第4回 7月28日㈰ 7月18日㈭ 9：00 ～ 7月23日㈫15：00
第5回 8月25日㈰ 8月15日㈭ 9：00 ～ 8月20日㈫15：00
第6回 9月29日㈰ 9月19日㈭ 9：00 ～ 9月24日㈫15：00

公道走行に自信がない方向けの「初級コース」と、初級レベルの技術を有し、さらにレベルアップを図りたい方向けの
「中・上級コース」があります。また、初めて受講される方のための優先枠も設けており、女性特別指導員がおります
ので、女性の方も安心してご参加ください。

⑴お申し込みは、日本二輪車普及安全協会北海道ブロックのホームページ内「Gミーティング／二輪車安全運転講習会
参加申込フォーム」（受付期間内のみアクセス可）からお願いします。
⑵完全予約制で、受講者は抽選となります。（当選者にのみメールでお知らせします）

受講クラス

申し込み要領

※遅れた場合は受講できませんのでご注意ください。

『第59回交通安全こども自転車北海道大会』を開催します!
― たくさんの皆様のご参加をお待ちしております ―

開 催 日 令和6年6月30日㈰

開催場所 サン・ビレッジ いしかり（石狩市新港中央1丁目701-1）

参加資格とチーム編成
①参加できるのは4年生以上の小学生です。
②チーム編成は、同一小学校として、1チーム選手4人、監督1人の計5人。
　各小学校のチーム数は2チームまで。
  ※個人で出場したい場合や、他校と合同で出場希望の場合は、
　  事前に事務局までお問い合わせください。

競技内容

①〈学科テスト〉
　交通ルールや道路標識などについての学科問題（60問）
②〈実技テスト〉
　基本的な安全行動をチェックする「安全走行テスト」と、乗り方の習熟度
　をチェックする「技能走行テスト」の2種類

表 彰 等
優勝チームは、8月7日㈬に東京ビッグサイト（東京都江東区）で行われる「第
56回交通安全こども自転車全国大会」に北海道代表チームとして出場します。

　北
海
道
交
通
安
全
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会
で
は
、
高
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者
の
交
通
事
故
を
図
る
た
め
の
二
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対
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２
０
２
４
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齢
歩
行
者

無
事
故
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ン
ジ
２
０
２
４

■
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加
対
象
者

　道
内
に
居
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す
る
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以
上
の
運
転
免
許

保
有
者

■
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付
期
間

　令
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６
年
４
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日
〜
６
月
30
日

　
　
　※
各
地
区
交
通
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協
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窓
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等
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み
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。

■
チ
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〜
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■
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象
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に
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■
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和
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年
９
月
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日
〜
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■
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付
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日
〜
８
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31
日

　
　
　※
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区
交
通
安
全
協
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窓
口
等
で
お
申
し
込

　
　   

み
く
だ
さ
い
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０
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　北海道交通安全協会は、昨年8月から反射材の新商品「もっちりシマエナガ」を
販売し、皆様からご好評をいただいております。
　この反射材は、当協会が一昨年主催した「反射材デザインコンクール2022」で
最優秀賞を受賞した作品をもとに製品化したもので、「雪の妖精」とも呼ばれる北
海道生息の小鳥「シマエナガ」がデザインされています。また、反射輝度が高く、
車のライトの光が当たると明るく反射するため、カバンなどの持ち物に付けてお
けば、夕暮れ時や夜間に自分の存在をドライバーに知らせることができます。
　例年、薄暮時間帯から夜間に歩行者被害の重大な交通事故が発生していますの
で、買い物や散歩などでお出かけの際は、反射材をぜひご活用ください。

【価格】220円（税込）  ※令和6年1月1日から価格を改定させていただいております。
【仕様】○サイズ：約50ミリ×50ミリ　　○ゴムひも付　　○個包装
　　　○取扱い説明台紙付（台紙サイズ：横70ミリ×縦100ミリ）

夕暮れ時・夜間の交通事故防止に反射材の活用を…

「
無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
」を
実
施
し
ま
す
！

【
問
い
合
わ
せ
先（
事
務
局
）】

北
海
道
交
通
安
全
協
会 

北
海
道
交
通
安
全
活
動
推
進
セ
ン
タ
ー

無
事
故
を
達
成
し
た
方
の
な
か
か
ら
抽
選
で

３
０
０
人
に
１
０
０
０
円
の
商
品
券
を
プ
レ

ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
賞

無
事
故
を
達
成
し
た
方
の
な
か
か
ら
抽
選
で

３
０
０
人
に
１
０
０
０
円
の
商
品
券
を
プ
レ

ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
賞

〈
主
催
〉北
海
道
交
通
安
全
協
会
・
北
海
道
警
察

〈
共
催
〉各
方
面
交
通
安
全
協
会
・
各
地
区
交
通
安

全
協
会

〈
主
催
〉北
海
道
交
通
安
全
協
会
・
北
海
道
警
察

〈
共
催
〉各
方
面
交
通
安
全
協
会
・
各
地
区
交
通
安

全
協
会

（表） （裏）

｢もっちりシマエナガ｣好評発売中！｢もっちりシマエナガ｣好評発売中！
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講習
無料

インフォメーション

【上記2件の問い合わせ先】北海道交通安全協会 北海道交通安全活動推進センター TEL 011-737-8701

■開催日と受付開始日 ■開催場所
　札幌運転免許試験場（札幌市手稲区曙5条4丁目1-1）
　★当日の受付時間／8：30～9：00
　★講習時間／9：00～12：00

令和6年度『二輪車安全運転講習会』開催のお知らせ
★初心者・高齢ライダー大歓迎！お気軽にご参加ください★

交通安全協会では
各種反射材を
販売しています

交通安全協会では
各種反射材を
販売しています

北海道交通安全協会 活動業務課
TEL 011 737 8701
FAX 011 737 8705

申し込み・
問い合わせ先

●当協会では、各種反射材グッズをホー
ムページで紹介しているほか、施設
内での展示・販売も行っています。

開 催 日   受付開始日（変更になる場合があります）
第1回 4月28日㈰ 4月18日㈭ 9：00 ～ 4月23日㈫15：00
第2回 5月26日㈰ 5月16日㈭ 9：00 ～ 5月21日㈫15：00
第3回 6月23日㈰ 6月13日㈭ 9：00 ～ 6月18日㈫15：00
第4回 7月28日㈰ 7月18日㈭ 9：00 ～ 7月23日㈫15：00
第5回 8月25日㈰ 8月15日㈭ 9：00 ～ 8月20日㈫15：00
第6回 9月29日㈰ 9月19日㈭ 9：00 ～ 9月24日㈫15：00

公道走行に自信がない方向けの「初級コース」と、初級レベルの技術を有し、さらにレベルアップを図りたい方向けの
「中・上級コース」があります。また、初めて受講される方のための優先枠も設けており、女性特別指導員がおります
ので、女性の方も安心してご参加ください。

⑴お申し込みは、日本二輪車普及安全協会北海道ブロックのホームページ内「Gミーティング／二輪車安全運転講習会
参加申込フォーム」（受付期間内のみアクセス可）からお願いします。
⑵完全予約制で、受講者は抽選となります。（当選者にのみメールでお知らせします）

受講クラス

申し込み要領

※遅れた場合は受講できませんのでご注意ください。

『第59回交通安全こども自転車北海道大会』を開催します!
― たくさんの皆様のご参加をお待ちしております ―

開 催 日 令和6年6月30日㈰

開催場所 サン・ビレッジ いしかり（石狩市新港中央1丁目701-1）

参加資格とチーム編成
①参加できるのは4年生以上の小学生です。
②チーム編成は、同一小学校として、1チーム選手4人、監督1人の計5人。
　各小学校のチーム数は2チームまで。
  ※個人で出場したい場合や、他校と合同で出場希望の場合は、
　  事前に事務局までお問い合わせください。

競技内容

①〈学科テスト〉
　交通ルールや道路標識などについての学科問題（60問）
②〈実技テスト〉
　基本的な安全行動をチェックする「安全走行テスト」と、乗り方の習熟度
　をチェックする「技能走行テスト」の2種類

表 彰 等
優勝チームは、8月7日㈬に東京ビッグサイト（東京都江東区）で行われる「第
56回交通安全こども自転車全国大会」に北海道代表チームとして出場します。
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高
齢
ド
ラ
イ
バ
ー

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
２
０
２
４

高
齢
歩
行
者

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
２
０
２
４

■
参
加
対
象
者

　道
内
に
居
住
す
る
70
歳
以
上
の
運
転
免
許

保
有
者

■
受
付
期
間

　令
和
６
年
４
月
15
日
〜
６
月
30
日

　
　
　※
各
地
区
交
通
安
全
協
会
の
窓
口
等
で
お
申
し
込

　
　   

み
く
だ
さ
い
。

■
チ
ャ
レ
ン
ジ
期
間

　令
和
６
年
７
月
１
日
〜
10
月
31
日

■
参
加
対
象
者

　
道
内
に
居
住
す
る
65
歳
以
上
の
方

■
チ
ャ
レ
ン
ジ
期
間

　令
和
６
年
９
月
１
日
〜
12
月
31
日

■
受
付
期
間

　令
和
６
年
７
月
１
日
〜
８
月
31
日

　
　
　※
各
地
区
交
通
安
全
協
会
の
窓
口
等
で
お
申
し
込

　
　   

み
く
だ
さ
い
。

Ｔ
Ｅ
Ｌ 

０
１
１-

７
３
７-

８
７
０
１

Ｆ
Ａ
Ｘ 

０
１
１-

７
３
７-

８
７
０
５

　北海道交通安全協会は、昨年8月から反射材の新商品「もっちりシマエナガ」を
販売し、皆様からご好評をいただいております。
　この反射材は、当協会が一昨年主催した「反射材デザインコンクール2022」で
最優秀賞を受賞した作品をもとに製品化したもので、「雪の妖精」とも呼ばれる北
海道生息の小鳥「シマエナガ」がデザインされています。また、反射輝度が高く、
車のライトの光が当たると明るく反射するため、カバンなどの持ち物に付けてお
けば、夕暮れ時や夜間に自分の存在をドライバーに知らせることができます。
　例年、薄暮時間帯から夜間に歩行者被害の重大な交通事故が発生していますの
で、買い物や散歩などでお出かけの際は、反射材をぜひご活用ください。

【価格】220円（税込）  ※令和6年1月1日から価格を改定させていただいております。
【仕様】○サイズ：約50ミリ×50ミリ　　○ゴムひも付　　○個包装
　　　○取扱い説明台紙付（台紙サイズ：横70ミリ×縦100ミリ）

夕暮れ時・夜間の交通事故防止に反射材の活用を…

「
無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
」を
実
施
し
ま
す
！

【
問
い
合
わ
せ
先（
事
務
局
）】

北
海
道
交
通
安
全
協
会 

北
海
道
交
通
安
全
活
動
推
進
セ
ン
タ
ー

無
事
故
を
達
成
し
た
方
の
な
か
か
ら
抽
選
で

３
０
０
人
に
１
０
０
０
円
の
商
品
券
を
プ
レ

ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
賞

無
事
故
を
達
成
し
た
方
の
な
か
か
ら
抽
選
で

３
０
０
人
に
１
０
０
０
円
の
商
品
券
を
プ
レ

ゼ
ン
ト
し
ま
す
。

無
事
故
チ
ャ
レ
ン
ジ
賞

〈
主
催
〉北
海
道
交
通
安
全
協
会
・
北
海
道
警
察

〈
共
催
〉各
方
面
交
通
安
全
協
会
・
各
地
区
交
通
安

全
協
会

〈
主
催
〉北
海
道
交
通
安
全
協
会
・
北
海
道
警
察

〈
共
催
〉各
方
面
交
通
安
全
協
会
・
各
地
区
交
通
安

全
協
会

（表） （裏）

｢もっちりシマエナガ｣好評発売中！｢もっちりシマエナガ｣好評発売中！
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　北海道の飲酒運転事故の発生件数は減少傾向にありますが、それで
もいまだに飲酒運転をするドライバーが後を絶ちません。
　平成26年7月に小樽市で海水浴帰りの女性が飲酒運転の車にひき逃
げされて4人が死傷する事故が発生し、翌27年6月には砂川市で飲酒運
転の暴走車両に巻き込まれて一家5人が死傷する事故が発生したことを
受け、同年12月に「北海道飲酒運転の根絶に関する条例」が施行されま
したが、小樽市の事故から間もなく10年が経過しようとしています。
　これを機に、改めてドライバーとその周囲の人すべてが飲酒運転は悪
質な犯罪であることや重大事故につながる危険性の高い行為であること
を認識し、「飲酒運転をしない、させない、許さない」社会づくりに取り
組みましょう。

※北海道・平成30年～令和4年、自動車・原付が第一
当事者になった事故
※北海道警察本部交通部まとめの統計データによる
※死亡事故率…人身事故100件当たりの死亡事故件数

飲酒なし事故 飲酒運転事故

小樽市の飲酒ひき逃げ事故から10年…

飲酒運転根絶に取り組みましょう！

札幌市中央区

札幌市中央区

札幌市中央区

札幌市東区

札幌市東区

札幌市西区

札幌市北区

札幌市北区

札幌市北区

札幌市白石区

札幌市豊平区

札幌市厚別区

石狩市

千歳市

岩見沢市

壮瞥町

㈱メディソフト 

㈱北海道畜産公社 

㈱田中組　 

㈱北海道技術コンサルタント 

北ガスサービス㈱

三王建設興産㈱

㈱日弘ヒーティング札幌営業所

札建工業㈱

㈱郁栄

北海道東急ビルマネジメント㈱

㈱トーホーエンジニアリング 

㈱ムラタ  メガネのプリンス 

㈱エース

フジッコ㈱北海道工場

岩見沢北交ハイヤー㈱

ワカサリゾート㈱

賛助会員のご紹介
北海道交通安全協会の活動に賛同し、賛助会

員としてご協力いただいている団体を順次ご紹介
しています。（令和6年4月3日現在、79団体）
　

※なお、賛助会員の募集は、随時行っております。詳しくは、
道安協 ☎011--737--8700までお問い合わせください。

TOPICS

　北海道交通安全協会は、このほど一般社団法人日本損害保険協会から「自転車
シミュレーター」の寄贈を受けました。
　「自転車シミュレーター」は、自転車利用時に起こり得る危険を疑似体験するこ
とにより、自転車のルールやマナー、危険予測の重要性を学ぶことができる機器
です。日本損害保険協会から当協会には過去に6回寄贈されており、幅広い年代
の方への安全教育に活用してもらうため、全道各地へ貸し出しています。
　2月5日に当協会で実施した寄贈式では、日本損害保険協会北海道支部から加川
克仁委員長、長崎達事務局長、信田真地域戦略室長、当協会から堀内専務理事、
蒔苗常務理事、大野交通安全活動推進センター長、北﨑総務担当部長の出席のも
と、加川委員長から堀内専務理事に「自転車シミュレーター」の目録が手渡された
あと、当協会から日本損害保険協会に感謝状を贈りました。

日本損害保険協会から
自転車シミュレーターが寄贈されました

●当協会では、交通ルールや自転車整備の解説動画、視界不良時における交通事故
の発生メカニズムを分析した教育映像など、交通安全に関するさまざまな動画
をYouTubeチャンネルで一般公開しています。
●安全運転・安全通行の実践、交通事故の防止にお役立てください。

北海道交通安全協会
YouTubeチャンネル

のご案内

▲寄贈された自転車シミュレーター

■飲酒運転事故の死亡事故率

飲酒運転事故は｢飲酒なし｣の事故に比べて
死亡事故になる率が非常に高い 4.8倍 6.6

1.4

7 6

★交通安全協会の「会員証」または「クーポン券」で、とてもお得な割引・優待の特典が得られます★

『交通安全協会会員協力店』新規加盟店のご紹介（令和5年11月1日～令和6年2月29日）

会員の皆様の積極的なご利用をお願いいたします！

北
海
道
全
域

㈱リヨーユウ石油
◆各給油所（三輪SS、網走SS、紋別SS）
【割引内容】店頭現金フリー価格よりガソリン・軽油1ℓ当たり2.0円割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

網走交通㈱
◆各給油所（南6条、東藻琴、阿寒湖畔、美幌、北見西）

北
海
道
全
域

カラオケ歌屋〈道内40店舗〉
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

駅レンタカー
◆各営業所（札幌、函館、旭川、新千歳、新函館北斗、帯広、釧路）
【割引内容】自動車の貸出20％割引　※7/1 ～ 8/31はハイシーズン料金より割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

監獄カラオケ
◆滝川新町店、「R」北見店、登別店
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

スリラーカラオケ
◆札幌南3条店、小樽店、室蘭中島店、北見店、岩見沢店
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

メガネ館
函館市美原3丁目21-14　☎0138-47-6607
【割引内容】メガネ一式15％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
海
道
全
域

カラオケマッシュ〈道内7店舗〉
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

やきとり大勝
函館市白鳥町14-13　☎0138-43-3043
【割引内容】5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

函
　館
　市

函館ダイニング雅家 ベイエリア店
函館市豊川町12-9　☎0138-85-6351
【割引内容】ちょっぴりデザートか小鉢サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

龍栄堂 本店
函館市上新川町6-7　☎0138-45-1872
【割引内容】和菓子5％割引（現金支払いに限る）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

レイモンハウス 元町店
函館市元町30-３　☎0138-22-4596
【割引内容】ファストフード限定10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

旭
　川
　市

㈱旭川キーセンター
旭川市5条通12丁目右１号　☎0166-23-8764
【割引内容】スペアキー制作料金10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

旭
　川
　市

居酒屋九番目
旭川市4条通8丁目エスタビル地下1階　☎0166-26-0099
【割引内容】4人以上、一人3,500円以上飲み放題のグループに店長お任せ一品サービス
【割引対象】会員証所持者本人と同伴者全員

北
　見
　市

麺や明星
北見市東相内町45-17　☎0157-36-2272
【割引内容】初回来店時ラーメン100円割引、次回から利用可能なクーポン提供
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴者1名

帯
　広
　市

㈲ランドマーク３３
帯広市西2条南33丁目20番地　☎0155-48-4616
【割引内容】一般車検整備5％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

和牛焼肉あべべ
北見市中央三輪2丁目312-１　☎0157-33-3329
【割引内容】土、日、祝日のランチタイム、ソフトドリンク飲み放題サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

GREEN CAFÉ
北見市北斗町2丁目5-15　☎0157-57-5261
【割引内容】フード注文時、ミニスイーツサービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

㈲アール・エス・ジェイ・ワン
北見市並木町144-19　☎0157-25-8198
【割引内容】バイクのオイル交換時の工賃サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

ラーメンさんぱち 北見店
北見市東三輪4丁目13-７　☎0157-22-5606
【割引内容】味玉1個サービス（ラーメン830円以上注文の方限定、他のサービス併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

手工芸の館（流氷窯）
北見市常呂町字土佐２-34　☎0152-54-2272
【割引内容】陶芸作品（流氷焼ほか）10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

北見プラザホテル
北見市とん田東町617-139　☎0157-61-6111
【割引内容】電話予約時、宿泊基本料金10％割引（インターネット予約は除く）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴者全員

大
　空
　町

マリン北海道 女満別空港店
大空町女満別中央201-3 空港ビル2F　☎0152-74-3787
【割引内容】ギフト・お土産5％割引（現金支払いに限る、除外品有り、他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

訓 

子 

府 

町

ぷらっとカフェ駅茶屋
訓子府町大町170　☎0157-47-5161
【割引内容】飲食時、ソフトドリンク1杯サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

【割引内容】フルサービス店頭現金フリー価格よりガソリン・軽油1ℓ当たり2.0円割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ
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　北海道の飲酒運転事故の発生件数は減少傾向にありますが、それで
もいまだに飲酒運転をするドライバーが後を絶ちません。
　平成26年7月に小樽市で海水浴帰りの女性が飲酒運転の車にひき逃
げされて4人が死傷する事故が発生し、翌27年6月には砂川市で飲酒運
転の暴走車両に巻き込まれて一家5人が死傷する事故が発生したことを
受け、同年12月に「北海道飲酒運転の根絶に関する条例」が施行されま
したが、小樽市の事故から間もなく10年が経過しようとしています。
　これを機に、改めてドライバーとその周囲の人すべてが飲酒運転は悪
質な犯罪であることや重大事故につながる危険性の高い行為であること
を認識し、「飲酒運転をしない、させない、許さない」社会づくりに取り
組みましょう。

※北海道・平成30年～令和4年、自動車・原付が第一
当事者になった事故
※北海道警察本部交通部まとめの統計データによる
※死亡事故率…人身事故100件当たりの死亡事故件数

飲酒なし事故 飲酒運転事故

小樽市の飲酒ひき逃げ事故から10年…

飲酒運転根絶に取り組みましょう！

札幌市中央区

札幌市中央区

札幌市中央区

札幌市東区

札幌市東区

札幌市西区

札幌市北区

札幌市北区

札幌市北区

札幌市白石区

札幌市豊平区

札幌市厚別区

石狩市

千歳市

岩見沢市

壮瞥町

㈱メディソフト 

㈱北海道畜産公社 

㈱田中組　 

㈱北海道技術コンサルタント 

北ガスサービス㈱

三王建設興産㈱

㈱日弘ヒーティング札幌営業所

札建工業㈱

㈱郁栄

北海道東急ビルマネジメント㈱

㈱トーホーエンジニアリング 

㈱ムラタ  メガネのプリンス 

㈱エース

フジッコ㈱北海道工場

岩見沢北交ハイヤー㈱

ワカサリゾート㈱

賛助会員のご紹介
北海道交通安全協会の活動に賛同し、賛助会

員としてご協力いただいている団体を順次ご紹介
しています。（令和6年4月3日現在、79団体）
　

※なお、賛助会員の募集は、随時行っております。詳しくは、
道安協 ☎011--737--8700までお問い合わせください。

TOPICS

　北海道交通安全協会は、このほど一般社団法人日本損害保険協会から「自転車
シミュレーター」の寄贈を受けました。
　「自転車シミュレーター」は、自転車利用時に起こり得る危険を疑似体験するこ
とにより、自転車のルールやマナー、危険予測の重要性を学ぶことができる機器
です。日本損害保険協会から当協会には過去に6回寄贈されており、幅広い年代
の方への安全教育に活用してもらうため、全道各地へ貸し出しています。
　2月5日に当協会で実施した寄贈式では、日本損害保険協会北海道支部から加川
克仁委員長、長崎達事務局長、信田真地域戦略室長、当協会から堀内専務理事、
蒔苗常務理事、大野交通安全活動推進センター長、北﨑総務担当部長の出席のも
と、加川委員長から堀内専務理事に「自転車シミュレーター」の目録が手渡された
あと、当協会から日本損害保険協会に感謝状を贈りました。

日本損害保険協会から
自転車シミュレーターが寄贈されました

●当協会では、交通ルールや自転車整備の解説動画、視界不良時における交通事故
の発生メカニズムを分析した教育映像など、交通安全に関するさまざまな動画
をYouTubeチャンネルで一般公開しています。
●安全運転・安全通行の実践、交通事故の防止にお役立てください。

北海道交通安全協会
YouTubeチャンネル

のご案内

▲寄贈された自転車シミュレーター

■飲酒運転事故の死亡事故率

飲酒運転事故は｢飲酒なし｣の事故に比べて
死亡事故になる率が非常に高い 4.8倍 6.6

1.4
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★交通安全協会の「会員証」または「クーポン券」で、とてもお得な割引・優待の特典が得られます★

『交通安全協会会員協力店』新規加盟店のご紹介（令和5年11月1日～令和6年2月29日）

会員の皆様の積極的なご利用をお願いいたします！

北
海
道
全
域

㈱リヨーユウ石油
◆各給油所（三輪SS、網走SS、紋別SS）
【割引内容】店頭現金フリー価格よりガソリン・軽油1ℓ当たり2.0円割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

網走交通㈱
◆各給油所（南6条、東藻琴、阿寒湖畔、美幌、北見西）

北
海
道
全
域

カラオケ歌屋〈道内40店舗〉
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

駅レンタカー
◆各営業所（札幌、函館、旭川、新千歳、新函館北斗、帯広、釧路）
【割引内容】自動車の貸出20％割引　※7/1 ～ 8/31はハイシーズン料金より割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

監獄カラオケ
◆滝川新町店、「R」北見店、登別店
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
海
道
全
域

スリラーカラオケ
◆札幌南3条店、小樽店、室蘭中島店、北見店、岩見沢店
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

メガネ館
函館市美原3丁目21-14　☎0138-47-6607
【割引内容】メガネ一式15％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
海
道
全
域

カラオケマッシュ〈道内7店舗〉
【割引内容】会計総額から5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

やきとり大勝
函館市白鳥町14-13　☎0138-43-3043
【割引内容】5％割引（他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

函
　館
　市

函館ダイニング雅家 ベイエリア店
函館市豊川町12-9　☎0138-85-6351
【割引内容】ちょっぴりデザートか小鉢サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

龍栄堂 本店
函館市上新川町6-7　☎0138-45-1872
【割引内容】和菓子5％割引（現金支払いに限る）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

函
　館
　市

レイモンハウス 元町店
函館市元町30-３　☎0138-22-4596
【割引内容】ファストフード限定10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

旭
　川
　市

㈱旭川キーセンター
旭川市5条通12丁目右１号　☎0166-23-8764
【割引内容】スペアキー制作料金10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

旭
　川
　市

居酒屋九番目
旭川市4条通8丁目エスタビル地下1階　☎0166-26-0099
【割引内容】4人以上、一人3,500円以上飲み放題のグループに店長お任せ一品サービス
【割引対象】会員証所持者本人と同伴者全員

北
　見
　市

麺や明星
北見市東相内町45-17　☎0157-36-2272
【割引内容】初回来店時ラーメン100円割引、次回から利用可能なクーポン提供
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴者1名

帯
　広
　市

㈲ランドマーク３３
帯広市西2条南33丁目20番地　☎0155-48-4616
【割引内容】一般車検整備5％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

和牛焼肉あべべ
北見市中央三輪2丁目312-１　☎0157-33-3329
【割引内容】土、日、祝日のランチタイム、ソフトドリンク飲み放題サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

GREEN CAFÉ
北見市北斗町2丁目5-15　☎0157-57-5261
【割引内容】フード注文時、ミニスイーツサービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

㈲アール・エス・ジェイ・ワン
北見市並木町144-19　☎0157-25-8198
【割引内容】バイクのオイル交換時の工賃サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

北
　見
　市

ラーメンさんぱち 北見店
北見市東三輪4丁目13-７　☎0157-22-5606
【割引内容】味玉1個サービス（ラーメン830円以上注文の方限定、他のサービス併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

手工芸の館（流氷窯）
北見市常呂町字土佐２-34　☎0152-54-2272
【割引内容】陶芸作品（流氷焼ほか）10％割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

北
　見
　市

北見プラザホテル
北見市とん田東町617-139　☎0157-61-6111
【割引内容】電話予約時、宿泊基本料金10％割引（インターネット予約は除く）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴者全員

大
　空
　町

マリン北海道 女満別空港店
大空町女満別中央201-3 空港ビル2F　☎0152-74-3787
【割引内容】ギフト・お土産5％割引（現金支払いに限る、除外品有り、他券との併用不可）
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ

訓 

子 

府 

町

ぷらっとカフェ駅茶屋
訓子府町大町170　☎0157-47-5161
【割引内容】飲食時、ソフトドリンク1杯サービス
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人と同伴家族全員

【割引内容】フルサービス店頭現金フリー価格よりガソリン・軽油1ℓ当たり2.0円割引
【割引対象】会員証またはク－ポン券所持者本人のみ
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★交通安全協会は、悲惨な交通事故をなくし、安全で安心な交通社会の実現
を目指して設立された団体です。次の各種活動を幅広く推進しています。

　◆各期の交通安全運動の実施　　　◆交通安全の広報・啓発活動
　◆各種交通安全教室の開催　　    ◆優良運転者等の表彰

交通安全協会インフォメーション
～安協への加入をお待ちしております～

●入会申し込みは、全道の運転免許試験場及び中央・厚別優良運転者免許更
新センターのサービスコーナー、または、警察署内の地区交通安全協会で
受け付けています。

●納入いただいた会費は、あなたの
住まわれている地区交通安全協会
の交通安全活動に役立たせていた
だきます。
●ご入会された皆様には会員証を交
付します。会員証の提示で協力店
での割引・優待の特典が受けられ
ます。（詳細は、当協会ホームページ・ロードマップに掲載しています）

地区の活動は会員の皆さんの会費や賛助金などで
行っています。ご協力をお願いします。
地区の活動は会員の皆さんの会費や賛助金などで
行っています。ご協力をお願いします。

地区活動
状況の紹介

会  員  証

交通安全協会

あなたもご入会いただき、地域の交通安全活動にご協力ください。あなたもご入会いただき、地域の交通安全活動にご協力ください。

◀交通安全協会会員協力店のご案内

▲札幌北／高齢者を対象に自転車シミュレ
ーターや飲酒ゴーグルなどの体験会を実施

▲栗山／南幌町の幹線道路沿いで70人が
交通安全旗を掲げて事故防止をアピール

▲滝川／新入学児童向けの交通ルールブッ
クやランドセルカバーなどを滝川市に贈呈

▲小樽／小樽駅前の国道5号沿いで春の運
動の「セーフティコール」を実施

▲旭川中央／「旭川冬まつり」の会場で反射
材の活用や飲酒運転根絶などを呼びかけ

▲旭川東／酒造会社の酒蔵開放イベントに
合わせ、飲酒運転根絶の啓発活動を実施

▲遠軽／生田原駐在所前の国道242号沿い
で地域住民ら40人が旗の波啓発を実施

▲美幌／美幌交通少年団の団員が大型スー
パー前で交通安全・防犯を呼びかけ

▲斜里／新年度を前に、新1年生向けの交
通安全啓発用教材セットを斜里町に贈呈

▲名寄／交通安全団体の関係者を対象にし
た「自転車シミュレーター体験会」を実施

▲釧路／釧路港で行われた「くしろ冬まつ
り」の来場者に冬型事故防止を呼びかけ

▲根室／市立根室病院前で、受診に訪れた
高齢者や家族に啓発チラシなどを配布


